Прием граждан на обучение в общеобразовательные организации осуществляется в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 №458
Приказ Минпросвещения РФ от 02.09.2020 N 458 Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования  (далее – Порядок).
В соответствии с Порядком заявления о приеме на обучение в первый класс для детей, имеющих право внеочередного или первоочередного приема на обучение и (или) преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования, а также проживающих на закрепленной территории, принимаются с 01 апреля 2024 года до 30 июня 2024 года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, заявления о приеме на обучение в первый класс принимаются с 06 июля 2024 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября 2024 года.
Во внеочередном порядке места в общеобразовательных организациях, имеющих интернат, предоставляются:
· Детям прокуроров;
· Детям судей;
· Детям сотрудников Следственного комитета;
· Детям военнослужащих и детям граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, погибших при выполнении задач в специальной военной операции. 
В первоочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях:
· детям военнослужащих по месту жительства их семей;
· детям сотрудника полиции;
·  детям сотрудника полиции, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
· детям сотрудника полиции, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;
· детям гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
· детям гражданина Российской Федерации, умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
· детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина Российской Федерации;
· детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции;
· детям военнослужащих и детям граждан, пребывающих в добровольческих формированиях; 

Приказ Комитета по образованию и делам молодёжи Администрации Михайловского района «Об утверждении перечня территорий, закрепленных за муниципальными общеобразовательными организациями » в соответствии с законодательством размещен на официальном Интернет-сайте комитета и официальных Интернет-сайтах общеобразовательных организаций района 

